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Πασχαλινή εκδήλωση της Ιεράς Μητρόπολης 
Κορίνθου στον Καθεδρικό Ναό Αποστόλου 
Παύλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 7η 
Απριλίου, η καθιερωμένη εορταστική Εκδήλωση της Ι. 
Μητροπόλεως Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και 
Πολυφέγγους για την Αγία Μεγάλη Εβδομάδα και το Άγιο 
Πάσχα.

Την Εκδήλωση παρουσίασε ο Αρχιερατικός Επίτροπος Κορίνθου Λουτρακίου και 
Προϊστάμενος του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αποστόλου Παύλου Κορίνθου Αιδεσ. 
Πρωτ/ρος π. Παναγιώτης Μαυραγάνης και περιελάμβανε στο πρώτο μέρος της 
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ύμνους της Μεγάλης Εβδομάδος, οι οποίοι αποδόθηκαν από την Χορωδία του 
Συλλόγου Ιεροψαλτών Κορινθίας «ΑΓΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Ο ΥΜΝΟΓΡΑΦΟΣ», και υπό την 
διεύθυνση του χοράρχη και Προέδρου αυτής κ. Βασιλείου Κουφογιάννη.

Στο δεύτερο μέρος της ο Πανοσ. Αρχιμ. π. Άνθιμος Παπαλεξόπουλος, 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΠΑΝΤΩΝ ΧΑΡΑ» Καλεντζίου και 
Ιεροκήρυκας της Ι. Μητροπόλεως μίλησε με θέμα: «ΠΡΟΣΚΥΝΩΝΤΑΣ ΤΑ ΠΑΘΗ ΤΟΥ 
ΧΡΙΣΤΟΥ».

Ο Ιεροκήρυξ με θεολογικό λόγο αναφέρθηκε στα Πάθη του Κυρίου μας Ιησού 
Χριστού επισημαίνοντας ότι ο Χριστός έπαθε για εμάς διότι το Πάθος Του είναι η 
δική μας «απάθεια», ο θάνατός Του είναι η δική μας αθανασία, τα δάκρυά Του η 
δική μας χαρά και η ταφή Του η δική μας ανάσταση! Η θυσία του Χριστού είναι η 
προσωπική έκφραση της αγάπης Του για τον καθένα μας ξεχωριστά και αποτελεί 
δείγμα της απεριόριστης στοργής Του. όλοι οι Χριστιανοί οφείλουμε να 
καταλάβουμε πως το Αίμα του Χριστού δόθηκε ως λύτρα για τον καθένα μας 
ξεχωριστά, για να μας εξαγοράσει από τον Διάβολο, την φθορά και τον θάνατο. 
Ολοκληρώνοντας, προέτρεψε τους ακροατές τούτες τις άγιες ημέρες που 
έρχονται να σταθούν με κατάνυξη μπροστά στον Παθόντα και Σταυρωθέντα Κύριο 
και Σωτήρα μας, να Του ψελλίσουν λόγους λατρευτικούς, να γονατίσουν και να του 
προσφέρουν τα άνθη της ευλάβειας και της αφοσιώσεως τους, ώστε από τα βάθη 



της ψυχής τους να ψάλλουν το: «Προσκυνοῦμεν Σου τά Πάθη, Χριστέ. Δεῖξον ἡμῖν 
καί τήν ἔνδοξόν Σου Ἀνάστασιν».

Στο τρίτο και τελευταίο μέρος της εφετινής Πασχαλινής Εκδήλωσης της Ι. 
Μητροπόλεως η «ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΑΘΗΝΩΝ», υπό την διεύθυνση του χοράρχη 
Άρχοντος Υμνωδού της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας κ. Γεωργίου 
Χατζηχρόνογλου, απέδωσε, άριστα, μουσικά Εκκλησιαστικά μέλη από την Μεγάλη 
Εβδομάδα αλλά και ειδικά συνθεμένους για τις ημέρες αυτές ύμνους 
προετοιμάζοντας τους ακροατές της Εκδηλώσεως να υποδεχθούν με κατάνυξη τα 
Πάθη και την Ανάσταση του Κυρίου μας!

Τον επίλογο της Πασχαλινής, Κατηχητικής και Μουσικής Εκδηλώσεως, έκανε ο 
Εκπρόσωπος του Σεβ. Ποιμενάρχη μας κ. Διονυσίου, Επίσκοπος Κεγχρεών κ. 
Αγάπιος συγχαίροντας θερμά τον ομιλητή Πανοσ. Ιεροκήρυκα π. Άνθιμο 
Παπαλεξόπουλο, τις χορωδίες και τους χοράρχες τους, που με αρτιότητα 
καλλιτεχνική απέδωσαν τους Ύμνους προς ευαρέστηση των ακροατών, ενώ 
παράλληλα ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές για την επιτυχημένη παρουσίαση 
της εφετινής εορταστικής Εκδήλωσης αλλά και τους παρισταμένους Πιστούς που, 
προσήλθαν για να ωφεληθούν πνευματικά προτρέποντας τους να πράξουν το ίδιο 
και να μετέχουν συνειδητά και σε όλες τις Ι. Ακολουθίες της Μ. Εβδομάδος αλλά 
και στην Θ. Λειτουργία, που θα τελεστεί το Σάββατο του Λαζάρου στον 



Κοιμητηριακό Ναό της Ζωοδόχου Πηγής Κορίνθου υπέρ αναπαύσεως πάντων των 
Κορινθίων προαπελθόντων πατέρων και αδελφών μας.

Εξόχως όμως, ευγνωμόνως ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. 
Διονύσιο για τις ανύστακτες προσπάθειές του για τον «καταρτισμό» των Πιστών 
εν όψει των Αγίων ημερών αλλά και για την φιλόμουσο διάθεσή του στην επιλογή 
αυτών που συμμετείχαν στην εξαίσια αυτή Πασχαλινή Εορταστική εκδήλωση, 
μεταφέροντας τις ευχές του και τις Πατρικές ευλογίες του για «καλή Ανάσταση».

Το παρόν στην Εκδήλωση έδωσαν ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεώργιος 
Πετρίστης και οι επιχειρηματίες και ευεργέτες της Ι. Μητροπόλεως κ. Άννα 
Κοντονή, κ. Χρήστος Πιέτρης και κ. Μιχαήλ Γλυνός.





  






